
 

 

 

 

NEJČASTĚJŠÍ DOTAZY UCHAZEČŮ O STUDIUM NA SOŠ V PLASÍCH 

Praxe 
Je praxe v oboru veterinářství již od prvního ročníku? 

Praxe oboru veterinářství, ale i agropodnikání probíhají již od prvního ročníku. jedná se o praxi 

rozvrhovou, kterou mají žáci v rozsahu 2 hodin týdně, dále pak skupinovou – 1 týden ve druhém 

pololetí a individuální. Individuální praxe v rozsahu 1 týdne je realizována v ZOO Plzeň nebo ZOO Plasy. 

Praxe domlouvá škola nebo musíme sami? 

Praxe stanovené dle rozvrhu je realizována našimi učiteli v rámci běžné výuky (týká se 1. a 2. ročníku 

oborů agropodnikání a veterinářství), individuální týdenní praxe se žáci účastní v podnicích 

nasmlouvaných školou (Kralovická zemědělská, a. s.; D-K zemědělská; ZOO Plzeň, ZOO Plasy…). Ve 3. 

ročníku absolvují žáci všech oborů jednu individuální praxi v délce 14 dní (VET a AGRO) a v délce 7 dnů 

(OA) v podniku, který si sami vyberou. 

Myslivecké zkoušky 
Mohu si u vás udělat myslivecké zkoušky? 

Lovecký lístek je možné získat na základě splnění předmětu myslivost ve 3. ročníku oboru 

agropodnikání nebo veterinářství. Lovecký lístek vydává orgán státní správy myslivosti (např. MěÚ 

Kralovice) na základě předloženého vysvědčení ze 3. ročníku. 

K lovu zvěře v ČR je k loveckému lísku ještě potřeba domluvit se s konkrétním mysliveckým sdružením, 

které poskytne povolenku k lovu v určité lokalitě. K lovu zvěře je potřeba mít také zbrojní průkaz. 

O zbrojní průkaz žádá student u Policie ČR – dělá se zkouška odborné způsobilosti, která se skládá ze 

dvou částí – testu z nauky o zbraních a střelivu a dále z praktické zkoušky ze zacházení a střelby 

s loveckou zbraní (malorážka, brokovnice). Zacházet a střílet s uvedenými zbraněmi se učí žák na naší 

školní střelnici při již uvedeném předmětu myslivost. 

Domov mládeže 
Má žák přijaty do vaší školy automaticky nárok na ubytování na internátu? 

Automatický nárok žáci na internát nemají. Nicméně, domov mládeže má kapacitu 100 ubytovaných, 

což je v současné době dostačující. Zatím jsme ještě neřešili situaci, kdy bychom museli někoho 

odmítnout. 

Jak probíhá roztřídění dívek v pokojích a je možno eventuálně spolubydlící vyměnit, 

pokud si nesednou navzájem? 

Žáci jsou rozmístěni primárně podle tříd, dále pak ročníků apod. V případě výrazných neshod lze 

provést změnu, situace je však vždy řešena individuálně.  

  

? 



Autoškola 
Dobrý den je u vás možné absolvovat řidičský kurz na automobil a traktor? 

Ano, v oborech agropodnikání a veterinářství. V rámci oboru agropodnikání se ve 2. ročníku žáci 

účastní povinné výuky, jejímž cílem je získání řidičského oprávnění skupiny T. Tato výuka, 

včetně jízd, nákladů na přípravu ke zkoušce atd. je plně hrazena školou, teorie je vyučována jako 

jeden z předmětů. Ve 3. ročníku se pak obory agropodnikání a veterinářství účastní výuky teorie 

v rozsahu dle předpisů získání řidičského oprávnění sk. B. Škola má dále nasmlouvánu autoškolu, u 

které je možné absolvovat zbytek výuky – tedy jízdy… Škola pak hradí náklady na zabezpečení teorie 

(opět jde o samostatný předmět), zbývající náklady si hradí žáci sami. 

Přijímací řízení 
Všechny informace o státem organizovaném přijímacím řízení najdete na stránkách 
Přihlášky na střední školy 2026. 

U příjímacích zkoušek na Vaši školu je jen český jazyk a matematika? 

Ano, dle požadavků centrálně zadávaných testů. Pro splnění kritérií k přijetí je potřeba získat alespoň 

11 bodů z testu z MAT a alespoň 11 bodů z testu z ČJL. Následně budou žáci seřazení dle dosažených 

výsledků. 

Kolik uchazečů bývá přijato? 

Do oboru veterinářství budeme přijímat 30 žáků a do oborů agropodnikání a obchodní akademie po 

15 žácích. 

Jaké lékařské doporučení je třeba k přihlášce na obory agropodnikání a veterinářství? 

Potvrzení o možnosti studovat obory agropodnikání a veterinářství Vám vystaví lékař tím, že je zapíše 

do vlastního, či doporučovaného tiskopisu. Vzor tiskopisu najdete na stránkách prihlaskynastredni.cz 

v části pro rodiče a uchazeče: Rodiče - Přihlášky na střední školy 2026. 

Jak máme oznámit, že syn/dcera má nárok na uzpůsobení výuky? 

Uzpůsobení výuky vychází z doporučení příslušné Pedagogicko psychologické poradny/PPP. Vy pak její 

doporučení přikládáte v Dipsy jako přílohu. 

Stravování 
Lze se na vaší škole stravovat? 

Ano, jak na gymnáziu, tak na SOŠ slouží ke stravování jídelna. 

Přípravné kurzy 
Proběhnou na vaší škole přípravné kurzy k přijímacím zkouškám pro žáky 9. třídy? 

Na webových stránkách školy www.gsplasy.cz je možné se do 20. února 2026 přihlásit na přípravné 

kurzy z českého jazyka i matematiky, zde také najdete informace o termínech a obsahu kurzu.  

 

Všechny další dotazy zodpovíme na emailové adrese info@gsplasy.cz  
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